
OUDERVERENIGING 
Basisschool De Leilinde 
 
Secretariaat: Groeneweg 27 
Postcode: 5541 AG Reusel 
Telefoon: 0497 – 645675 
 

 

Notulen 
Esmeralda en Yvonne zijn afwezig. Melinda wil waarschijnlijk de volgende keer aansluiten. 
 
1. Opening vergadering 

Marjan opent de vergadering en laat het woord aan Patrick. Hij was 10 jaar directeur op 
de Toermalijn, heeft 17 jaar ervaring voor de klas en 23 jaar bij Kempenkind. Klaar voor 
een nieuwe uitdaging. Zijn hart ligt echt bij de kinderen en wil het goed regelen voor de 
leerkrachten. Hij houdt het graag laagdrempelig. Zijn bureau is nu ook makkelijk 
bereikbaar op de begane grond. 
 

2. Afspraken/acties vorige vergadering 
a. Er was 1.000 euro gereserveerd voor het welkom heten van de nieuwe directeur, 

maar Patrick zou het liever in de nieuwe bibliotheek steken. Dan besteed je het 
geld van de oudervereniging echt goed. Het doel is om deze in maart/april te 
openen.  
De schoolopening die was georganiseerd aan het begin van het jaar was goed 
ontvangen. Het doel is om ouders weer bij de school te betrekken. Hopelijk 
kunnen we dit regelmatig doen, om de mooie dingen die op school gebeuren te 
laten zien. Het hoeft niet groots of moeilijk. Het is wel fijn als activiteiten op tijd 
gecommuniceerd kunnen worden, omdat het voor sommigen moeilijk is om vrij te 
krijgen op korte termijn. 

b. Het wordt op directeusniveau bepaald of Kempenkind de vrijwillige ouderbijdrage 
af gaat schaffen of niet. Kempenkind heeft aangegeven dat ze komend jaar gaan 
gebruiken om de scenario’s te bekijken. Voor dit jaar gaat het door zoals andere 
jaren en blijft het 25 euro per kind per schooljaar. 

c. De Rabo ClubSupport is gepromoot op SocialSchools en Facebook. Op 26 
september was de laatste stemdag. [Het opgehaalde bedrag is 368,06 euro, wat 
bijna precies hetzelfde was als vorig jaar.] 

d. Een nieuw idee is om eerder te denken aan Activiteitencommissie en mensen te 
vragen voor één activiteit bijv. sportdag. We gaan kijken voor welke activiteiten er 
nog ouders nodig zijn en dan plaatsen we een oproep op SocialSchools. [De Excel is 
bijgevoegd en zullen we in de volgende vergadering nogmaals kort bespreken.] 

e. Notulen van de MR zouden we binnenkort moeten krijgen; het werd genoemd in 
de MR vergadering van 25 september. Ze komen ook op de website. 

f. De nieuwe data voor de OR vergaderingen 2023-2024 zijn: 26 september, 20 
november, 11 januari, 25 januari (jaarvergadering), 13 maart, 21 mei, 24 juni. 
 

3. Vaststelling notulen 
a. De notulen van 26 juni 2023 zijn goedgekeurd [en staan online]. 

  
 
 



4. Mededelingen vanuit het team 
a. Nog geen zicht op wanneer Eefke terug zal zijn. 
b. Er is deze week vervanging nodig geweest in groep 5; dat is soms nog steeds 

spannend of dat gaat lukken. Er is een duidelijk plan hoe vervanging plaatsvindt, 
maar dan is het nog soms lastig om vervanging te vinden. 
 
 

5. Mededelingen vanuit de OR aan het team 
a. Complimenten aan het team hoe ze de ruzie in groep 8 hebben opgelost 
b. Groepen 7 lijken nu goed te gaan 

 
 

6. Ingekomen stukken 
a. Nieuwe Sams kledingactie 25 oktober: Linda zal promotie maken en iedereen zal 

het promoten op Facebook / doorvertellen 
b. Brofiber heeft gevraagd om het rekeningnummer van de Oudervereniging want ze 

gaan binnenkort de Clubkasactie uitkeren. [Er is uiteindelijk 60 euro op de rekening 
gestort.] 

 
7. Werkgroepen 

a. Taakverdeling beslissen → zie Excel 
b. Schoolfotograaf:  

Input Yvonne: Last minute organisatie (kaartjes pas avond vooraf ontvangen), in 
totaal 5 hulpouders, groepsfoto’s zonder doek op achtergrond (die was vorig jaar 
verschrikkelijk), complimenten aan fotografen, strakke planning (voor de 
middagpauze waren alle foto’s klaar behalve de combifoto 8a/8b) 
Input Silvana: Groot verschil tussen ervaring van busje A en busje B. Goed om dit 
aan te geven bij de evaluatie. 
Volgend jaar tijdig de datum communiceren ivm afwezigheid  
Liggen de data voor de evaluatie, terugkomdag en volgend jaar al vast?  

c. De Leilympics gaan niet meer door; te kort na de vakantie en overlappend met 
Koningsspelen. 

d. 5-12: we moeten op zoek naar vervangende begeleiding.  
e. Mogelijke jaarvergadering thema’s: mediawijsheid (Marjan checkt of Lenny 

beschikbaar is), seksuele vorming (Checken met Trainingsbureau Lofjoe en/of 
GGD), prikkelgevoeligheid, ... 
Jeugdcoaches in dienst van gemeente zijn ook interessant, maar misschien meer 
voor oudere groepen (groepsdruk, media, ...) 

 
 

8. Rondvraag 
a. Linda: Kascontrole moet nog ingepland worden, maar jaar is afgesloten. Linda gaat 

twee mensen regelen om dit te doen. 
b. Anne: KvK moet ook voor de nieuwe leden geregeld worden. Linda gaat dat 

oppakken met Sacha.  
c. Shana: Secretariaatadres en statuten moeten aangepast worden. Linda gaat dat 

ook aanpassen. 
 

9. Sluiting 
a. Marjan sluit de vergadering 


